

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

Ikt. szám: 3424-12/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata
2022. július 26-án megtartott üléséről**

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés helve: Kecskemét, Kossuth tér 1. I./48.

Az ülés időtartama: 11 óra 00 perctől – 11 óra 45 percig

Kállai Henrik Jenőné: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 5 megválasztott tagja közül 3 jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

A napirendre vonatkozóan javasolja, hogy a legutóbbi ülésen hozott 18/2022. (VI.27.) RTNÖ. számú határozatot (Planetárium látogatása) módosítsa a testület.

Kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e az így kiegészített napirenddel?

Szavazást kövően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjére vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (VII.26.) RTNÖ. számú határozat

Az ülés napirendjének megállapítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

- 1. „Esély a tanulás” című beérkezett pályázatok értékelése és a döntés meghozatala**
Előterjesztő: Kállai Henrik Jenőné elnök
- 2. 18/2022. (VI.27.) RTNÖ. számú határozatot módosítsa**
Előterjesztő: Kállai Henrik Jenőné elnök

Határozatról értesítést kapnak:

1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai

2./ Irattár

Jelzi, hogy az 1. napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor. Kéri, hogy a teremben a testület tagjai, a polgármesteri hivatal illetékes osztályának munkatársai és a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A jegyzőkönyv 2-4. oldalai a zárt ülés anyagát tartalmazzák külön jegyzőkönyvben.

Kállai Henrik Jenőné: Kihirdeti, hogy a testület a zárt ülés keretében valamennyi megfelelt pályázónak, 40 fő részére a tanulmányi átlagának megfelelően ösztöndíjat állapított meg, melyet 1-8. osztályig tanszercsomag formájában vehetnek át a gyerekek.
A többi napirendi pont megtárgyalása nyílt ülés keretében kerül sor.

2.NAPIREND

18/2022. (VI.27.) RTNÖ. számú határozatot módosítsa

Kállai Henrik Jenőné:

Elmondja, hogy többen jelezték, hogy a megjelölt dátum, 2022. augusztus 5-e nem lesz jó megsem számukra, így nem kerül megrendezésre a kirándulás a Kecskeméti Planetáriumba. Későbbiekben visszatérnek rá, hátha lesz megfelelő időpont.

Kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a javaslattal?

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

22/2022. (VII.26.) RTNÖ. számú határozat

A 18/2022. (VI.27.) RTNÖ. számú határozat módosítása (Planetáriumi kirándulás)

A Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta Kállai Henrik Jenőné elnök szóbeli előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A testület úgy dönt, hogy a 2022. augusztus 5-i tanulmányi kirándulás a Kecskeméti Planetáriumba, elmarad.

A határozatról értesülnek

1. A Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
2. Czakó Anita osztályvezető, Pénzügyi Osztály
3. Irattár

Megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat, kérdés nem hangzott el, ezért – megköszönve a képviselők, osztályok munkáját – 11 óra 45 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Kállai Henrik Jenőné
elnök



Oláh Jánosné
testületi tag